\vxs'c'LHm/u\j aN %= -6 vespelouve x = 1 ger dvuiaissystemet
(-6 b (-6)xc=0
AL 1=
36-bbrc=0 (1)
1 +b+c =0 (2)

Eley (2) ger
b=-1-¢

\msﬂ:twa( (4\jtr
3 -b(-1-¢)xc=0
3bxb+berc=0

4oxTc=0
C=-6

b - avd et @ wte wivessant hav sa \i leWoves | hes\awmwa d et

\vsath g av %=1 vesplitive X =3 ger ekuztionssystemet
124 7 =0

{ 3% +b 3+ =0
4+2b« ¢ =0 (3)

{ 9+ db+c =0 ()

Leduts subtiakuan av daztiar (R) an atuan (6\jt\f
5 +b =0

b=-5

Svat: xT= 5% -b=0

Sxolle wksa Kuuna Cesmera som sa att lndva 1éser &k ationen §¢[2206)"
(x-1) (x+6)=0 dvs x>« 5x-b=0
oo Favny \Cser ekvationen A Fel v

(x=2) (x-23)=0 dvs x*-5x+6=0
Sckta ekmumen bode davaia x? - 5)(76 =0



